

Jyväskylässä

18.12.2017

## KELJONKANKAAN KOULUYHDISTYKSEN HALLITUKSEN JÄRJESTÄYTYMISKOKOUS

### 1. KOKOUKSEN AVAUS

Laura Poikolainen avasi kokouksen klo 18.15.

Kokouspaikkana oli Keljonkankaan koulun opettajanhuone.

### 2. KOKOUKSEN LAILLISUUS JA PÄÄTÖSVALTAISUUS

Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. Kokouksessa olivat läsnä:

Johanna Kainulainen 1A, 3B, 5A	x	Hanna Vainionpää (vj) 1B	-	Marja Riikonen1C	x
Silja Korhonen 1D	-	Päivi Uusikylä 2B	-	Jonna Kolmonen 2C	-
Ulpu Lehtovirta (vj) 2C	-	Mirka Matilainen 2D, 5C	x	lina Alho (vj) 3A	x
Susanna Riekkinen 3C	x	Jouni Riihimäki 3D	-	Ari Karjalainen 4A	x
Laura Poikolainen 4B	x	Matti Rautiainen 4C	-	Päivi Moisio (vj) 4C	-
Heli Kangaspunta 4D	x	Hannele Laakso 5B	x	Jonna Östman 6A	-
Ilona Lepistö (vj) 6B	-	Tuire Valtonen 6C	x		
Katriina Kaistinen	-	Tuuta Heikkinen	x	Marja Hänninen-Helin	-

V= vierailija

vj= varajäsen

### 3. KOKOUKSEN ASIALISTA

Muihin asioihin lisättiin yhtenäiskouluhankkeen kuulumiset.  
Muilta osin asialista hyväksyttiin sellaisenaan.

### 4. EDELLISEN KOKOUKSEN PÖYTÄKIRJAN VAHVISTAMINEN

Vahvistettiin ja hyväksyttiin edellisen kokouksen 140 pöytäkirja.

## 5. KINKKUARPAJAISET

Arpoja myytiin 1403 kpl eli 465 listaa, mikä tekee tuottoa 2806 €. Myymättä jäi 248 arpaa, mikä tekee listoiksi muutettuna 83 listaa. Opettajilta saadun palautteen mukaan arpalistat kiersivät paremmin ”kahden kierroksen” taktiikalla eikä tämä toimintatapa työllistänyt liikaa opettajia.

Keskustelimme saatujen kokemusten pohjalta toimintatapojen kehittämistä ensi vuodelle, jotta tyhjiä listoja jäisi mahdollisimman vähän ja vastaavasti ne oppilaat, jotka haluavat myydä useampia listoja, saisivat mahdollisuuden myydä useamman listan arpoja.

Yhtenä ideana oli tyhjiä listojen myynti koulun myyntiajan päätteeksi kouluyhdistyksen hallituksen toimesta esimerkiksi lähikaupalla tiettynä iltana. Tästä voidaan keskustella lisää seuraavana syksynä ja kysyä kauppiaalta siihen lupaa.

Arpalistojen organisoiija Tommi Tiippana ei ole enää seuraavana vuonna käytettävissä, joten tarvitsemme uuden arpalistojen tekijän ja tulostajan.

## 6. MUUT ASIAT

- Liikuntasalivuoro sunnuntaisin

Osallistujia on ollut vaihtelevasti n.15–20 henkilöä (aikuisia ja lapsia). Laura tarkistaa Marjalta, onko vuoro joululoman aikana käytössä. Nostetaan viesti vielä Wilman kautta ja yhdistyksen FB-sivuille.

- Luokkien yhteyshenkilöt (niiltä luokilta, joilla ei edustajaa hallituksessa)

2A- ja 5D-luokilla ei ole hallituksessa edustajaa, mutta luokilla on yhteyshenkilöt, joihin voidaan olla tarpeen mukaan yhteydessä.

- Oppilashuoltoryhmä

Viimeisessä tapaamisessa oli ollut keskustelua muun muassa koulunkäynnin turvallisuudesta, häiriötilanteiden käsittelystä ja kiusaamisesta. Kouluyhdistykseltä toivotaan vanhempien näkökulmaa, miten asiat näyttäytyvät oppilaiden kautta kotona. Jatketaan keskustelua ja pyydetään rehtori mukaan seuraavaan kokoukseen.

Huolta myös liikunnan määrästä ja lasten harrastuneisuudesta. Näissä on suuria eroja, jotka ovat näyttäytyneet esimerkiksi 5-luokkalaisten terveystarkastusten myötä. Hyötyliikuntaan ja koulumatkojen kulkemiseen kävellen/pyöräillen tulisi kannustaa.

- Keljonkangas-Säynätsalo -perhekeskusverkosto

Mukana eri toimijoita, tavoitteena kehittää lapsiperheiden palveluita. Laura mukana kouluyhdistyksen edustajana.

- Kouluverkkosuunnittelun työpaja

Ari ja Laura osallistuivat työpajaan, jossa oli mukana eri toimijoita kouluverkkoon liittyen. Työpajassa kartoitettiin ongelmia ja huolia, joita työstetään seuraavassa tapaamisessa tammikuussa.

- Yhtenäiskouluhankkeen kuulumiset

Yhtenäiskouluhanke etenee. Koulun henkilökunnan edustus pääsee kommentoimaan arkkitehdin tekemää tilasuunnitelmaa.

## 7. SEURAAVA KOKOUS

Tiistaina 30.1.2018 klo 17:30, Keljonkankaan koulun opettajanhuoneessa.

## 8. KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN

Puheenjohtaja Laura päätti kokouksen klo 20.21.

Laura Poikolainen  
Puheenjohtaja

Susanna Riekkinen  
Sihteeri